



臺灣基隆地方檢察署新聞稿

Taiwan Keelung District Prosecutors Office

發稿日期：113年12月6日

連絡人：主任檢察官陳照世

聯絡電話：02-24651171 轉1021

基隆地檢署召開綠能企業座談會

廣納綠能企業建言，強化橫向聯繫跨域整合

基隆地檢署於113年12月5日下午召開「綠能企業座談會」，由李嘉明檢察長主持，邀集轄內綠能企業廠商及法務部調查局基隆市調查站、基隆市政府政風處、工務處、基隆市警察局等相關機關人員出席，透過建立聯繫窗口及通報機制加強公、私部門及執法機關間之橫向聯繫，防範藉機施壓、勒索恐嚇等情事，以保障合法綠能產業權益，促進國家能源政策之推動。

李檢察長致詞時首先感謝轄區內綠能企業、警、廉、調、綠能主管機關代表與會，說明基隆地檢署已於今(113)年7月12日成立「打擊妨害綠能產業發展犯罪聯繫平臺」，係源於法務部為有效查緝妨害綠能產業發展犯罪，指示全國檢察機關強力查辦黑道及公務員等涉入妨害綠能產業發展，所衍生貪瀆及組織犯罪等不法情事；藉由召開本次座談會，使綠能企業與平臺成員進行溝通與瞭解，如發現疑似涉及綠能犯罪情事，可隨時運用通報機制，聯繫本署立即指定檢察官指揮警調廉積極偵辦，杜絕妨害綠能產業發展，健全綠能發展環境。

本次會議由基隆地檢署黃聖主任檢察官進行「破解圖利與便民-再生能源反貪腐宣導」專題報告，隨後進行提案討論與意見交流，會中決議建立專責聯繫窗口、建構妨害綠能產業犯罪情資通報流程，加強蒐報妨害綠能產業犯罪情資等內容。

李檢察長期盼各與會企業與機關通力合作，透過產、官跨域聯繫，努力排除妨害綠能產業發展之障礙，共同遏阻不法，提供國內優良投資環境，維護綠能永續發展。



(照片：基隆地檢署「綠能企業座談會」)